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REC 8RT * | Recette de bon fonctionnement
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ENO Fin du test
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RST T Restitution des clés
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Tatecbretabion des messogee = emevrs

NUMERO MESSAGE

0 ERR.../...
Message de niveau 1

1 ABSENCE T
Pas d'IT regue & la fin d’un échange

2 ERREUR DE PARAMETRE
Paramétre incorrect

3 MANQUE BADGE
Pas de badge sur le lecteur

4 ERREUR ABSENCE EJECTION BADGE
Absence du bit Ejection badge, alors qu'il est attendu

5 ERREUR DE PRESENCE EJECTION BADGE
Bit Ejection badge présent alors que non attendu

6 ERREUR PRESENCE BADGE
- Bit présence badge présent, alors que non attendu

7 VALEUR RECUE DIFFERENTE DE LA VAL. ATTENDUE

Mok &rab o terminal

A) avec 'U‘anSCOdujc oQP ho\\ef;H—j

BiT dans A -
Fonctions réalisées

SI0 OCTET 8 9 10 11 12 13 14 15

1 0 X X X X X X Présence badge dans lecteur

0 0 X X X X X X Pas de badge dans le lecteur

X 0 1 1 0 0 0 1 Touche 1 du clavier enfoncée

X 0 1 1 0 0 1 0 " 2" " "

X 0 1 1 0 0 1 1 " 3" !

X 0 1 1 0 1 0 1 " 4 " " "

X 0 1 1 0 1 1 0 Lo 5" "

X 0 1 1 0 0 0 0 Aucune.touche gnfoncée
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‘B) Q) €. -&mns:'o-s\nﬁe <N b;nq;fc_

Bits dans A

SI0 D'OCTET

FONCTIONS REALISEES

10
11
12
13
14
15

1 si présence Badge dans le lecteur
inutilise forcé 3 Q -
1 si touche 1 du clavier enfoncée
1 si touche 2 du clavier enfuncée
1 si touche 3 du clavier enfoncée
inutitisé forcé a 0

1 si touche 4 du clavier enfoncée
1 si touche 5 du clavier enfoncae
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